Accouplements Oldham

Vis de serrage / Entretoises

[l Caractéristiques : Le moyeu et 'entretoise peuvent étre séparés pour faciliter le montage.

MCO (alésage standard) L

MCOLK (lésage rainuré di)
MCORK (alésage rainuré d2)

£ 2
MCOWK (alésage rainuré d1, d2)
TisEls! / N
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i Coté. 206t
* Une vis de serrage ; emplacement pour DG et DS.
(®) Température de fonctionnement : -40°C ~ 90°C
(®) Les valeurs indiquées de désalignement latéral, angulaire et axial concernent — - -
chague occurrence i Lorsque plusieurs dé Alésage standard rainure mMatenau DA e
produisent simultanément, la valeur maximale admissible de chague désali- d1 (un coté) | d2 (un coté) [di, d2 (deux cités) Moyeu
gnement est réduite de 1/2. EN1.4301 Résine renfor- .
(@) Pour connalte les criéres de sélection et les procédures 'alignemen, se mco MCOLK | MCORK | MCOWK | it sieancaore| V1S d€ serage
reporter 3 2 1061
Référence piéce| Sélection de d1, d2 (d1=d2) olodlaltlels \Vis de ::];:'eadg:e Prl“):I élgl:;lre
Type N (®Type a alésage rainuré disponible en diamétre 6 ou supérieur M serago ) MCO MCORK MCOWK
611 15 2 6 [62]24(84] 3 |15 -
811 2 3 8 [82|34[96[35|17 I @i = =
10 2 3 4 10 |10.2| 4.4 [10.2| 3.7 | 1.8 | M2 0.3 = =
MCO 12 3 4 5 12 [125[ 40 [142] 6225 T - - -
MCOLK 15 4 5 6637 8 14.5| 15 | 50| 16 | 54 | 26
7 5 66357 8 16.8(17.5| 7.2 [19.8] 6.7 | 3.2
MCORK 5, 6 635 7 8 95310 11 12 20 [ 21 (a2 214 7 [34] | o,
MCOWK [26 6 635 7 8 95310 11 12 14 26 | 27 [12.0[256] 9 | 4 :
30 8 10 12 14 30 | 31 (13033 |12 | 6
34 10 11 12 14 15 16 34 | 35 |[13.0] 34 | 13 | 55 M5 40
38 10 12 14 15 16 18 20| 38 | 41 [16.0| 40 | 15 | 7 )
Référence piece| Cowle | issi | Dssigne |Constante d'élas-| Vitesse de i or| et Mas- ]
- PN adnisite w‘mm v o 2k M(:Ir:?:;d"l‘r;’er it e 1 Dimension de la rainure el 3 ‘ A T
ype [l _[aicel)] e Imaksiiib) - m | (g) d'arbre di, d2 |Diam. référencel Tolérance [Diam. référence| Tolérance (de la clav. bxh
6 | 03 0 9 | 1.5x10° [=0.25] 1.5 —
s | 05 0.4 3 12000 | 2:2X107 [0.3[ 25 6 ~7.91 2 | ;00510 2x2
10 | 08 0.4 1 [ 3.6x10° [=032] 4 = 8 ~10]| 3 |~ I 33
MCO 2] 1 0. 44 .6x107 [+0.35] 8 101~12 [ 4 18 0 4x4
15 1.6 0.; 0 | 3.5x107 [+0.45] 11 =
mgglﬁKK 7 22 3 7 250 10000 8107 |=055] 18 12.1~17 5 |+0.0150| 23 5x5
20 | 32 1.5 | 340 8000 | 1.7x10° 29 171~20] 6 28 6x6
MCOWK 36 [ 6 2 420 6500 | 6.2x10° 65 di,do
30 | 15 2 | 1200 6200 2x10°_| +0.6 [ 100
34 16 2.5 2400 6000 2.5x10° 155
38 28 25 3500 5800 8x10° 240
(® Le couple admissible varie en fonction de la température.R1062
Ordering ‘Référencepiéce‘ - wmmmm\ - pm.wumq A"e’a“o“s@ [Reférence pizce| - [ arssstenetn] - [omatismarantea] - (KLH, KRH)
MCO: - LDC RDC
@mmple mcoz0 - 6 - 6 Mcos\?Kso - 865 - 109 KRH4
MCOLK20 - 8 - 12
MCOWK20 - 10 - 12
Modifications| Diam. de I'alésage de I'arbre Largeur de rainure
TN La lergeur de rainure () est modiée conformeément au ableau ci-dessous.
2 . Code de commande
[=} Diam. alé
- EDC7.8 e Tolérance | tinéeme | Torance
RDCY.3 8 00125 [ 10 [
10 4 18 |ty
+0.0150 0
12 5 = 23
Spéc. | F 5 T me WD [IDCAE
6|6 = 17 {168| 5~ [} (@ Ne peut étre combing avec les modifications
8|8 ~ 20|20 ~ -ﬁ' dalésage d'arbre (LOC, RDC).
10 | 10 4 26 | 26 = (®)Applicable aux alésages rainurés uniguement.
1212 46 30[30| 8~
15 [145 ~ 4 | 34 | 10~
3838 10~20 d1,d2
Code LDC (arbre gauche) ‘ RDC (arbre droit) KLH (arbre gauche) ‘ KRH (arbre droit)
M Entretoises (pour MCO[ ][] ou MCOC[][]) =5'R1088
MCOS N°6~26 Ré.félr;:ce 'iﬁ,e D1| T |d3| W | G | Raccord utilisable |Prix unitaire
- m 6 |62]22/24(13]13 MCOL 16
B ’ll‘ i s [82]24[34] Ti5 NCoCI8
= Jis[s-HHOH = 10 [1022644] "°[16]  mcOLIT10
T ‘." 12 |12.5[38(4.0] 3 |18 McolC]12
- G 15 | 15 [ 4.8 |5.0 | 3.4 | 2.3 [MCO[J[J15 MCOCCICI15
G MCOS [ 17 [175 6 |7.2[46] 29 [McoT 7 _meocIh7
T T 20 | 21 |6.6|8.2|5.8]3.2 |MCO MCOCLI120
26 | 27 |7.2[12.0 4 Mco McocC]
(® La dimension W étant serrée, des ajus- 30 {31185 130 7 MCO MCUC:
mm tements d'assemblage sont nécessaires. [ Matériau : Résine renforcée aul 3413579 4. [MCOLIL134 MCOCL
carbone 38 | 41 /9.4 (16.0 ~ [MCOLJC-]38 MmcocL]

@Drﬂeri"u

Example

MCOs15

Accouplements Oldham

Serrage

i Caractéristiques : Le moyeu et I'entretoise peuvent étre séparés pour faciliter le montage.

MCOC (alésage standard)

=

MCOCLK (alésage rainuré d1)
MCOCRK (alésage rainuré dz)
MCOCWLK (alésage rainuré d1, d2)

o
0 | 4
d1 Coté d2Coté
(® Température de fonctionnement : -40°C ~ 90°C
(®) Les tolérances pour d et d2 sont des valeurs données avant 'usinage des ventes.
(® Les valeurs indiquées de désalignement latéral, angulaire et axial concernent
chaque occurrence Lorsque plusieurs dé s pro- Alésage rainuré [MMatériau .
duisent simultanément, la valeur maximale admissible de chaque désalignement Alésage standard d1 (un coté) [ d2 (un coté) [di, dz (deux ctés] Moyeu [Entretoise| AL ©
est réduite de 1/2. —
. " § § ) équi, | Résine renfor- | Vis d'assemblage &
(® Pour connaitre les critéres de sélection et les procédures d'alignement, se repo- ~ MCOC MCOCLK | MCOCRK | MCOCWK EN‘A"“”L&%‘W A s
I;ﬂ E I ter 2 BEP1061 lagefite | cée au carbone| téte & six pans creux
Référence piéce| Vis de collier| Prix unitaire
2 Sélection de d1, dz (d1=d2) bl |D2lds|L|c|alF
Type N° [ ®Type a alésage rainuré disponible en diamétre 6 ou supérieur M se‘i::;ele(;:n) McocC mgggk}; MCOCWK
154 5 6 14.5| 15 | 16 | 5.0 |18.4| 6.6 | 45| 3.2 [M25] 1.0
17 5 6 6.35 16.8{17.5| 19 | 7.2 |244| 9 | 5 | 4 V3 18
MCOC 20 6 635 7 8 953 10 20 | 21 | 23 |82(27.2| 10 | 7 |45 ’
26 6 635 7 8 9.53 10 11 12 26 | 27 | 29 |12.0]30.4|11.5/ 84 | 5 | M4 3.0
MCOCLK
8 10 8.5 M5 8.0
MCOCRK | 30 30 | 31|32 130{33 |12 —— 6
MCOCWK 12 14 9 M4 4.5
34 10 11 12 14 15 16 34 | 35|37 130 34 | 13 |11 | 6 | M5 8.0"
10 12 14 15 16 11.5
38 38 | 41 | 41 116.0| 40 | 15 —— 7 | M5 8.0
18 20 13.7
(@ *Le couple de serrage de la vis de collier pour les arbres de diamétre 16mm (d1, d2) de MCOC34 est 5.4 (N-m).
Référence piece| Couple | i | dissigre (Constante délas-| Vitessede | Moment |Dsipensi Mas- Dimension de la ranure
T N° gn‘u‘nem¢ ir | icité N maxi-  d'inertie |udumsk| se Diam. alésage b t [Dim. nominale
ype = (:"? fngiae (') ;":13 5'31"1";:"""/’“-] male (tr/min) t'()k% 1"(;2)7 (@45 q b d'arbre dv, d2 [Diam rétérencd Tolérance Diam. référence Tol&rance e la clav. bxh
d ¥ .0X *0.
6~7.9 2 1.0 2x2
17| 22 1| 250 | "% [oxi0® [=055] 28 05200125 -
mMcoc 20 | 32 15| 340 | 8000 | 2.4x10° 40 = = =01 X
MCOCLK |5 6 3 |2 420 6500 | 8.0x10° 85 ST e i 0 e
MCOCRK 0 3 5 5 5 2' T < m | 12.1~17 5 |+x0.0150| 23 5x5
MCOCWK g OOMMINN 62000 2. 0x1 0 L0,/ RI00Y 17.1-20 |6 28 646
34 16 25 2400 6000 2.5x10° 155 d1,d2
38 28 25 3500 5800 8.0x10°° 240
(® Le couple admissible varie en fonction de la température.R1062
) Ordering ‘ Référence pigce | - | Cmene Van et ‘ ‘ - - | e - e (KLH, KRH)
erations - -
Example MCOC20 ~ 6 ~ 6 MCOC20 LDC6.5 RDC9
MCOCWK30 - 8 - 10 - KRH4
MCOCLK20 - 6 - 8
MCOCWK20 - 8 - 10

Modifications

Diam. de I'alésage de I'arbre

Largeur de rainure

Lalargeur de rainure (o) est i conformément autableu i-dessous.

£ Coy de| KLH4  KRH4
8 o g |___KLHL KRH(D) t
= datredt & | pan réece | Tolgrance | D e [ Torance
8 2 0025 [ 10 [
12 : +0.0150 ;2 0
Spéc. ) -
Incrément de 0,1 mm ° | D |LDC,RDC
5 [145] 4~
(Code uecommand% 7 ~ 63 b ®@Ne peut étre combiné avec
LDC7.8 0 = les modifications d'alésage
26 ~ ‘_ d'arbre (LDC, RDC).
LE 30 = (®Applicable aux alésages
34 | 34 [10~ rainurés uniquement.
38 10~20 d1 do
Code |LDC (arbre gauche)‘ RDC (arbre droit) | KLH (arbre gauche) ‘ KRH (arbre droit)




